[bookmark: _GoBack]Перечень документов для поступающих в ординатуру
· Копия документа, удостоверяющего личность, гражданство
· Копия СНИЛС;
· Оригинал и копия диплома о высшем медицинском и (или) фармацевтическом образовании по программам специалитета;
· Свидетельство об аккредитации специалиста или выписка из итогового протокола заседания аккредитационной комиссии о признании поступающего прошедшим аккредитацию специалиста (для лиц, завершивших освоение программ высшего медицинского и (или) высшего фармацевтического образования в 2017-2018 г.г.);
· Копия сертификата специалиста и диплома об окончании интернатуры/ординатуры (при наличии);
· Документы, подтверждающие индивидуальные достижения поступающего (при наличии);
· Копия военного билета (при наличии);
· 4 фотографии поступающего.
· Для граждан, претендующих на обучение по квотам целевого приема, при подаче заявлений необходимо предъявить оригинал договора о целевом обучении, заключенного с федеральными государственными органами, органами государственной власти субъектов Российской Федерации, органами местного самоуправления, государственными (муниципальными) учреждениями, унитарными предприятиями, государственными корпорациями, государственными компаниями или хозяйственными обществами, в уставном капитале которых присутствует доля Российской Федерации, субъекта Российской Федерации или муниципального образования.
· Папка-скоросшиватель «Личное дело» (без завязок), 10 файлов.

ДОКУМЕНТЫ ПРЕДОСТАВЛЯЮТСЯ:
* лично абитуриентом (доверенным лицом) по адресу: г. Ростов-на-Дону, ул. Суворова, д. 119, 3 этаж, 315 кабинет. 
* по почте заказным письмом с уведомлением и описью вложения по адресу: 350022, г. Ростов-на-Дону, пер. Нахичеванский, 29, РостГМУ, Приемная комиссия ординатура. 
* прием заявлений и документов в электронно-цифровой форме (по e-mail) в 2018-2019 учебном году НЕ ПРОВОДИТСЯ.

ВНИМАНИЕ! Лица, поступающие на места в пределах целевой квоты, предоставляют ОРИГИНАЛ документа диплома о высшем медицинском и (или) фармацевтическом образовании по программам специалитета.

